

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 23.03.2020 № 203-р

О признании участка тепловой сети от точки врезки в подвале Νo 98 жилого дома ПО ул.им.Космонавта Поповича к многоквартирному жилому дому No 100 ул.им.Космонавта ПО Поповича. находящегося городского территории округа «Город Южно-Сахалинск», бесхозяйным имуществом

В соответствии со ст. 225, 226, 886 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2015 № 1384 «О Порядке признания имущества, находящегося в городском округе «Город Южно-Сахалинск», бесхозяйным»,

- 1. Департаменту по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска:
- 1.1. Внести в реестр бесхозяйного имущества городского округа «Город Южно–Сахалинск» участок тепловой сети от точки врезки в подвале жилого дома № 98 по ул.им.Космонавта Поповича к многоквартирному жилому дому № 100 по ул.им.Космонавта Поповича, общей протяженностью 64м, находящийся на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 1.2. Поставить бесхозяйное имущество, указанное в подпункте 1.1 настоящего распоряжения, на государственный учёт в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Сахалинской области.
- 1.3. Передать АО «Сахалинская Коммунальная Компания» на хранение для обеспечения безаварийной эксплуатации и технического обслуживания бесхозяйное имущество, указанное в подпункте 1.1 настоящего распоряжения

- 2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения распоряжения администрации города возложить на директора Департамента по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска.

Мэр города С.А.Надсадин